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Brought engineering strategy of calculation of warm-up floors when
- polishing. Given concrete numeric calculations.

Hns ynipaeneHus KayecTBOM IOBEPXHOCTHOrO CJIOS HEODXOLWMO 3HATE He
TOMBKO TEeMIIEPATYPY B KaKOH-THGO ToYke HUIHPYEMOro H3AENHA, HO TaK XKe
HMETh NpEICTABIEHHE O TeMIEPaTyPHOM I10%e.

YpaBHeHue OIMUCEIBAIOLICE TEMIIEPATYPHOE HONle 6e3 TelnooOMeHa, T.e. 6e3
npumenerns COX umeer pup [1].
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Z-H
TAe a U A — Ko3GdHIHeHTE TeMnepaTyponpOBozmocm (M/c) u TEILIONPO-
BoAHOCTA B1/M-°C cOOTBETCTBEHHO; J, — CKODOCT HeTanH, (M/c); g— HHTeH-
CHBHOCTH TEILIOBOTO IOTOKa BTf"Mz;
N V_.Vﬂx- 7_VZ —{/ﬁ
; P 1 = .
2a 2a - 2a
Z — XOOpPAMHATA [0 HANPABICHHIO ABMKCHES TEILIOBOIO HCTOUHUKA, X — KO-
OpAHHATa B HANPAB/ICHUH NIEPIEHIUKYIAPHOM 00padaThiBaeMO#i TOBEPXHOCTH;
NDi

h ~ ToNymupHRA 30HBI KOHTakTa h=-—— (D — IHameTp uUIHdOBATBHOro
2 ' T

KpyTa, M; i~ [TyOHHa DUTHGOBAHHS, M).
Ecnu seipaxenue unterpana (1) npencTaBuTh B BHAE

J(u)= Eexp(— J::,.)Ko. (\/ X 42 )d?; ,7 (2)

TO PEHICHHE MOXXHO GPCACTABATE B BUAE CAEQYIOLIETO BbipaKEHHUA

7(X.2)=- Zq" [J(Z+H) J(Z - H)] 3)

Hinst noepxHocTH (X=0) HH’I‘CI‘paI{ (2) nmeert BuA
J(u) = Jexp(- £)K.8dE. | 4
0

Peuienue nanHoro vHTerpana npu mnugosadun H6es COX (B=0) B uurep-
Bajle H3IMEHEHHA apryMeHTa “u” 0T —30 10 + 4 IpeAcTaBIeHO Ha PHC. | KpUBOH
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Puc. 1. I'paduxu a1s pacyera TemrepaTypHblX noneH.
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B = 0. [Tonp3ysicy manueM peLuenneM PyHKIHE (4) MOKHO 110 YPaBHEHHIO
O=JZ+H)-J(Z-H) (5)
ONpEEUTh B JUCKPETHBIX TOYKaX NOBEPXHOCTH z; Be3pasMepHyIo TeMIepary-
Py O u MOCTPOHTH KPHBYHO M3MEHEHNs TeMIIepaTyphl B pesieNax 30HH KOHTaK-
Ta KpyTa ¢ U3IeTIHEM H 33 HEMH. |

MeTonMKy pacuera TeMIepaTypsl OpH LUIMPOBAHAYM PACCMOTPHM Ha
KOHKDETHOM IPHMEDe.

Ha crauxe 3I'71 unmdosanucs ofpazusr uz cramu P6MS (o=R15-107°
me, A=05-10° Bi/m-°C) Ha pexume V=30 w/e, V=005 mic, =4-10"",
Dy,=0,25m, mupurHa o6paszna 0,008, g=48-10° B/m”.

[locnenoBatensHOCTH 3TANOB pacyera ClelyroiLas:

1. Onpeniensercs mUpHHA 30HBI KOHTAKT2 B HaNpaBaCHUH BEKTODA CKO-
POCTH nepemeiieHus crona. B nanaoM ciyyae s Iockoro UuiHgoBaHuS He-
prdepuel Kpyra 3Ta BelHYHHR OIPERENSETCs TI0 POpMyIIe

2h= Dy, -t =250-0,04 =3,16mMm.

PasmepHas NoTymupHHA TEIIOBOro HCTOYHAKA 4 papHa 1,58 M.
2. Onpenensercs 6e3pazmMepHas NOAYIIMPHHA 30HBI KOHTAKTa

V, h
H= 005 900158—4,8.
2a ’? 8-15-107%

3.Haotu z HazHawaoTCH ,[{HCerTHLIe TOYKH UIA pacqua TeMITepaTy-

pbi. Hanpumep, (Z=H: Z=0,5H, Z=0; 7= = - 0,5H; Z= — H; Z=-2H; Z=3H u
T.4.) ‘

- bespasmepHas Temmepatypa © onpejensercs mo @cpM}:: (5). Hanpu-
Men, Ong ommenaTedug TSMITeNATUNLT Uuga 32 e_ﬁ' KDOMES Te[THOROIND WCoTOUHUKA
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Z=-H (Z/H= -1) B dopmyny (5) moAcrapaseTcs BMeCTO Z pacyeTHaA BeNHYHHA
-H=~438. '

6 =/(-4,8 + 4,8) ~ J(—4,8-4,8) = 0) — (~9,6).

ITo xpusoii (B = 0) prc. | wmm 13 Taba. [1,2] onpenensorcs unTepsas!
Jw); J0)=0; J~9,6)=-6,95; Otxyna 0 =0 — (-6,95) = 6,95.

Jlns onpeneneHus pasMepHOH TeMIepatypsl ciegyeT Ge3pasMepHyio

TEMIIEPATyDY YMHOXHTH Ha MHOXKHTES 292
AV,
6 -6
T:_z_qua?e: 2:48-10°-8,15-107 _ 99,678,

AV, 3,14.0,5-107 - 0,05
T=99,67-695=700"C.
Ilpu ompejteneHun TeMnepaTypsl Ha cepelHHe 30Hb KOHTAKTa (pHC. 2)
Z=0,(Z/H=0) , 6e3pasmepHas TeMIepatypa OnpeNeNnieTca 13 BEPaKEHHs

132



6=J0+4,8)-J0-43) = J4,8) — J(—-4,8).

MuTerpan ¢ MONOXHTEIbHBIM 3HaUCHHEM apryMEHTd orpenensAeTes o
OHOH KpHBOH pasMELIEHHOH B TPaBOM HIKHEM npocTpaHcTBe (pHC. 1)
J(4,8)=1. : '

UuTerpan ¢ OTPHLATENbHBIM 3HAUCHHEM apryMeHTa onpeneNseTcd 1o
propoit xpusoit (B=0) (puc. 1) uny u3 tabmuy [1,2] J(-4,8) = —4,6. Otxyna
p=1-(-4,6) = 5,06.
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Puc. 2. TemnepatypHoe none.

TouHO TaK e OfpeJeNnseTcs TeMIepaTypa Ajs BCeX OCTANIbHBIX MHTCPE-
CYIOILMX HAC TOYeK NOBEPXHOCTH. UHCIIO PACHETHBIX TOUEK CICAYET BHIOHpPATH
¢ Y4eTOM BO3MOXKHOCTH HPOBENEHHS MUIABHOH KpHBO#i, XapaKTepH3ywome# pac-
npeleeH e TEMITEPATypPhl B TOYKE MOBEPXHOCTH 33 BPEMA IPOXOXKAEHUA Hax
Heil 30HbI KOHTAKTA, B NEPHO/ Harpesa NOBEPXHOCTH H B MEPHOL OXJIAMICHHA
LOBEPXHOCTH, KOTTa HecielyeMas T09Ka yRaliaeTCa oT 3a[HeE# KPOMKH TEIUIO-
BOT'O MCTOYHUKA.

B Tabi1. IpeACTaBAEHb! DAaCUYETHbIE 3HAYCHHA TEMIEPATypPEl B 30HE KOH-
takTa X = 0w uaraybuwe X =02uX =1
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Tabmuua.

X=0

z 3H 2H ~H —0,5H 0 0,5H H
g 2.9 3,88 7,024 | 6,75 5,8 4,113 1,0
TC 289 386,7 700 672 578 410 99,67
X=0.2
TC 277 367 664 583 485 301 68.5
' X=1
TC 281 348 499 404 313 148 26,7

. 2a . ’ )
Tlo BRIpakeHwo x =~I-/-X BBIYHCIIFIOTCH pazMepHsle TnyOunel. Hanpu-

mep, GespasmeprsiM raybunam X;=0,2 u X;=1,0 COOTBETCTBYIOT pasMepHBIe
rrySunsl x,=0,065 MM # x,=0,326 Mm.

Ha puc. 2 npeacrapieds! KpyUBbie M3MEHEHHA TEMIIEPATYPHl HA [OBEPX-
HOCTH X=0 © Ha rIy6uHe X= 1.

Ha nosepxnoctu X = 0 MakciMansHas Temueparypa gocraraer 700 °C ee
MAKCHMYM HaXOJMTCS OKONO 3afiHell KpOMKHM TEIIOBOTO HMCTOYHHKa. Ha rimy-
Oune 0,326 mm Temmeparypa Gmmska k 500 °C, a MakCHMyM TeMilepaTyphl
CMEIIEH 110 X0y ABHKEHHA TEILIOBOr0 ACTOYHMKA.

[Tpn mangosanuu ¢ oXNaxICHHEM NOCTeNOBATENBHOCTE PACYETa TEMIIE-
PaTYpHBIX nojeH aHamorwdHa. bespasmepHyio TeMieparypy cieflyeT paccyu-
THIBATE 1o hopmyne [2]

8=K[J(7Z+HY-J{Z-H)] (6)

Hns nosepxHoctH (X = ) urrerpai (2) umeeT BHI
J(u) = Jexp(~ E)K.EdE — B Jexp(- &) [K.EE (M

0 0 0

Ha puc. 1 npuBenensl kpussie naMeHenns Qyuxkimu J(u) w11 3HaueHHIE
B=0,1; B=0,3; p=0,5, B=1,0, a Ha puc. 3 upejAcTaBHEHE KPHBHIE M3MEHECHHS
MHOXHTENS K. | 7

BespasmepHbiil komruieke B. yuuTHIBAtOmuE TemmoodMes, onpenesercs
U3 BBIPAKEHHA '

B= 2a-a
AV

Ilpn XHMAKOCTHOM OXJT&XKIEHHH CO CKOpocThio pacxoma COX Sm/c ko-

s¢duurent Temnoodbmena o = 0,46 Ix/m>-c°C. [1]

®

Iocte rnoAcTaHOBKH MapameTpa o B Balpaxenue (8) noayunm




2.815-107°-0,46 _
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vic. 3. JasucuMocts kKoaddunuenta K ot £

T H=48uB=073u3 rpadika puc. 3 xoshdunnenT K=14.

RezpazmepHas Temeparypa zajIell KPOMKH TElIOBOTO WCTOWMHHKA IPH
Z = —H ompenensieTcs U3 BRIPaXKCHHA 0 = K[H-4,8 +4,8) - J— 4,8 - 4.8) =
=K[J(0) — S(-9,6]. Vs rpaduka {(puc. 1) o kpEBoii P = 0,3 HaxoouM J(w); J0);
J(-9,6) =-3,6.

BespasMepHas TeMmInieparypa Gyner paBHa

9 = K0 ~ (-3,6)] = 1,4 - 3,6 =5,04.

TIpamenenne COX mpuBeno K CHAXEHHIO temneparypsi ¢ 700 10 502 °C.

Mcnonp3ys NpeLIoKeHHYI0 METOAHKY paciera TeMICpatyp MOJKHO AOC-
TATOYHO TOYHO OMpENENSTh BAKHBIE U KauecTBa MOBEPXHOCTHOTO crnos xa-
PaKTEpUCTUKU B KKIOM KOHKDETHOM CIyHac.

Cnncor antepatypsl: 1. Cuiaiios B.A. TennoBbie IpoLeccel NpH
nnudoBaHUK M YIPABICHHE KadeCTBa OBepXHOCTH. ~ M.: MalIHHOCTPOSHUE,
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